



В городе Кузнецке в преддверии нового учебного года прошла традиционная благотворительная акция «Подарите детям радость». Территория возле здания отдела социального обслуживания населения Кузнецка на улице Октябрьской напоминала мини-ярмарку школьной формы. В рамках благотворительной акции семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, предложили выбрать для своих детей подходящую одежду и обувь. Кузнецким семьям выдали 350 пакетов с тетрадями, ручками, карандашами, красками, линейками и цветной бумагой. Списки получателей подготовили специалисты отдела социальной защиты населения. Основные категории - семьи, которые оказались в трудной жизненной ситуации, и многодетные. В сборе вещей организаторам акции помогли десятки неравнодушных людей.

«Традиционно в этой акции принимают участие мэр Кузнецка, глава города, предприятия и учреждения, депутаты собрания представителей, предприниматели. Отдел социальной защиты населения выражает благодарность всем участникам акции, проявившим активную гражданскую позицию и не оставшимся равнодушными к проблемам детей», - сказала главный специалист отдела социальной защиты населения администрации Кузнецка Елена Самотохина.

Второй этап акции «Подарите детям радость» пройдет в конце августа.